

13-02-2018

Białystok, dnia

POLITECHNIKA BIAŁOSTOCKA
15-351 Białystok, ul. Wiejska 45A
tel. (085) 746 97 50(51), fax 746 97 52
Regon 000001672 NIP 542-020-87-21

strona internetowa Zamawiającego

**Dotyczy: zapytania ofertowego nr: ZO/ZWL/DO-120.263.011.2018
„Dostawa szkła laboratoryjnego”**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Zamawiający przekazuje treść pytań do Zapytania ofertowego nr **ZO/ZWL/DO-120.263.011.2018** wraz z odpowiedziami:

Pytanie Nr 1

Czy jesteście w stanie podać wymiary kolumn z pozycji od 1 do 8?

Odpowiedź Nr 1

Nie mamy szczegółowych wytycznych co do wymiarów kolumn. Istotne, aby kolumny posiadały odpowiednią pojemność.

Pytanie Nr 2

Jakie szlify mają być w kolbach z pozycji od 9 do 15 ?

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający udziela informacji o szlifach:

- poz. 9 kolba o poj. 10 ml - szlif 14/23
- poz. 10 kolba o poj. 25 ml - szlif 14/23
- poz. 11 kolba o poj. 50 ml - szlif 14/23
- poz. 12 kolba o poj. 100 ml - szlif 29/32
- poz. 13 kolba o poj. 250 ml - szlif 29/32
- poz. 14 kolba o poj. 500 ml - szlif 29/32
- poz. 15 kolba o poj. 1000 ml - szlif 29/32

Pytanie Nr 3

W kolumnach ma być kran szklany czy teflonowy?

Odpowiedź Nr 3

W kolumnach mają być krany szklane.

ZMIANA TERMINU REALIZACJI ZAMÓWIENIA

Jednocześnie Zamawiający **zmienia termin realizacji zamówienia** określony w ust. 3 Zapytania ofertowego i określa go:

Termin realizacji zamówienia: do 15.03.2018r.

Zmieniony termin realizacji należy wprowadzić w formularzu Oferty w ramach Warunków realizacji zamówienia.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Informujemy, iż w związku ze zmianą treści Zapytania ofertowego nr ZO/ZWL/DO-120.263.011.2018 Zamawiający **zmienia termin składania ofert.**

W związku z powyższym pkt 6 ppkt 3) Zapytania ofertowego z dnia 05.02.2018r. otrzymuje brzmienie:

„3) Oferty należy złożyć w terminie **do dnia 19.02.2018 r. do godz. 11:00** w zamkniętej kopercie (zapieczętowanej w sposób gwarantujący zachowanie w poufności jej treści oraz zabezpieczającej jej nienaruszalność) na adres:

**Politechnika Białostocka, Dział Zamówień Publicznych, 15-333 Białystok ul.
Zwierzyniecka 6 pok.4 z dopiskiem:
„Oferta dotyczy zapytania nr: ZO/ZWL/DO-120.263.011.2018”**

Powyższe odpowiedzi na pytania oraz zmiany treści Zapytania ofertowego stanowią integralną część Zapytania ofertowego i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

M. Jędrzej
13.02.2018

Z-CA KIEROWNIKA
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Małgorzata Kajurek